NOTICE UTILISATEUR
m??}m T TECHNIOUE

BIEN-ETRE & CHALEUR DOUCE



INEFOAUGCRION ...ttt D

2. Installationdel'appareil.....................ccocoooiiiiie D

. Utilisationde lI'appareil ..o O

. Conditionsdegarantie ... 29

D A 05 A 5 A 5 A8 48y Sy 8y
A 5 A0 45 A8 48 695 A8 65 A8 68
D 8 A0 48 A5 48N A8 68 A ey ¢



. INTRODUCTION

1.1 INSTRUCTIONS GENERALES

Veuillez lire attentivement cette notice avant de procéder & linstallation,
a l'utilisation ou & la maintenance de votre poéle.

En cas de vente ou de transfert du produit, assurez-vous toujours de la
présence de cette notice.

La responsabilité du distributeur ne pourra étre engageée en cas de
modifications apportées au produit, d'utilisation de piéces de rechange non
d'origine ou du non-respect de cette notice produit.

Linstallation et I'utilisation du produit doivent étre effectuées conformément
aux instructions, dans le respect des normes européennes, nationales et des
réglements locaux.

Linstallation, le branchement électrique, la veérification du fonctionnement,
lo maintenance et les réparations sont des opérations qui doivent étre
effectuées exclusivement par un professionnel qualifié et selon les instructions
présentes dans ce document. Une mauvaise installation ou un mauvais
entretien peut provoquer des dommages. La responsabilité du distributeur
ne pourra étre engagée.

Copyright.

Version originale de la présente notice (V. 1. 09-2021)
Interdit & la reproduction.

Derniere version disponible sur le site izyflam. com

Les photographies de cette notice ne sont pas contractuelles.



1. INTRODUCTION

1.2 DONNEESTECHNIQUES

UNITES IZYTALL 80 IZYSTAND80 IZYCURVE90
PUISSANCE NOMINALE kW 7,22 8.5 91
RENDEMENT P NOM % 89,24% 90,00% 91,40%
COA13%DE 02 % 0,02 0,012 0,006
COA13%DEO2 mg/m3n 248 150 75
PARTICULES A13% DE 02 mg/m3n 17 18,9 14,9
NOX A13% DE 02 mg/m3n 128,6 120,9 122
OGCA13%DE 02 mg/m3n 7.9 7.6 1
TEMPERATURE DES FUMEES °C 168.,2 154.8 1581
DEBIT MASSIQUE DES FUMEES g/s 57 6 5,91
TIRAGE Pa 10 10 12
PUISSANCE MINIMALE kw 512 2,3 25
RENDEMENT P MINI % 90,00 94,00 95,00
COA13%DEO2 % 0,027 0,0538 0,012
COA13%DE 02 mg/m3n 332 7475 154
PARTICULES mg/m3n - 28,6 10
NOX mg/m3n 1245 104,7 87
OGC mg/m3n 4.9 238 2
TEMPERATURE DES FUMEES °C 130,9 60 66,3
DEBIT MASSIQUE DES FUMEES g/s 5 316 2,92
TIRAGE Pa 10 2 10
AVANT mm 1500 1000 800
LATERALE mm 500 100 200
ARRIERE mm 200 100 100
HAUTEUR mm 900,5 1134/963 1127
LARGEUR mm 473 913/1061 540
PROFONDEUR mm 4715 252/254 540
POIDS kg 90 121/100 122
DIAM. SORTIE DES FUMEES mm 80 80 80
DIAM. ENTREE AIR COMBURANT mm 60 60 50
RESERVOIR kg 12 16/14 14
CONSOMMATION GRANULES MIN kg/h 0,9 0,5 0.2
CONSOMMATION GRANULES MAX kg/h 14 2 2
IEE 126 125 128
I CLASSE ENERGETIQUE A+ A+ A+



2. INSTALLATION DE LAPPAREIL

2. INSTALLATION DE L'APPAREIL

Linstallation du poéle doit étre effectuée par un professionnel qualifié. Il est nécessaire de respecter tous
les réglements nationaux, notamment ceux faisant référence a des normes nationales et européennes,
lors de l'installation de I'appareil. Le non-respect des normes et des instructions présentes dans cette
notice invalide la garantie du poéle.

2.1 RECEPTION ET DEBALLAGE

Lors de la réception du produit, assurez-vous que le poéle soit en bon état, complet et conforme au
document de transport. Des détériorations éventuelles doivent étre immédiatement signalées a votre
installateur, qui en informera le distributeur. Il incombe & l'installateur de s'occuper de I'élimination des
emballages dans le respect de I'environnement.

L'appareil peut étre fixe sur la palette en bois. Dans ce cas, retirer avec précaution le cadre en bois

autour du poéle pour accéder aux vis basses.

2.2 EMPLACEMENT ET DISTANCE DE SECURITE

Le poéle doit étre installé sur un sol ou une surface
ininflammable, totalement plane, de niveau et
pouvant supporter son poids. Si ce n‘est pas le cas,
prévoir une plaque de protection aux dimensions
appropriées.

La piéce doit étre suffisamment aérée.

Le poéle ne peut étre installé dans les chambres
coucher et les piéces d'eau.

Le volume minimum de la piece d'installation doit
étre de 40m3. Les ventilateurs d'extraction (VMC,
hottes de cuisine, etc. ) fonctionnant dans la méme
piéce ou le méme espace que l'appareil peuvent
interférer avec lui et générer des problémes de
fonctionnement.

Dans ce cas, l'alimentation en air devra étre
dimensionnée en conséquence et I'appareil devra
étre testé en méme temps que les equipements
de ventilation en fonctionnement lors de la mise
en service.

Le poéle ne peut fonctionner dans une piéce en
dépression de plus de 15 Pa.

Les distances de sécurité indiquées dans la
déclaration de performances (voir chapitre 6.
2) autour de l'appareil doivent étre respectées.
Le rayonnement thermique peut enflammer les
objets combustibles situés autour de l'appareil si
la distance de sécurité n'est pas respecteée.

Linstallation de I'appareil & moins de SO millimetres
d'une paroi non combustible entrainera une perte
de rendement. Ne jamais obstruer le dessus et
I'arriere de I'appareil.

Prévoir également un accés pour la maintenance
du poéle, du conduit de raccordement et du conduit|
de fumées.
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2.3 RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Le poéle doit étre raccordé au secteur (230V /50 Hz) avec mise a la terre. La prise du cdble d'alimentation
électrique doit étre accessible apres avoir installé 'appareil. Le raccordement se fera sur une ligne
indépendante correctement dimensionnée, protégée par un disjoncteur différentiel et direct.

Le bouton Marche/Arrét situé a coté de la fiche du cordon d'alimentation doit rester accessible.
La déconnexion compléte du réseau électrique est uniquement assurée par le débranchement de
la prise. Toute variation de tension supérieure a 10% peut perturber le fonctionnement de I'appareil.

2. 4 PRECONISATION DE FUMISTERIE

2.4.1 Arrivée d'air

L'entrée d'air doit étre suffisante pour permettre
le bon fonctionnement du poéle. Le terminal
d'arrivée d'air doit étre protégé de l'obstruction
par des éléments indésirables (oiseaux, rongeurs,
feuilles mortes...) afin de garantir une section libre
de passage.

La section d'entrée effective d'air doit étre au
minimum de 50 cm?.

2. 4.2 Dimensionnement du conduit de fumée

L'appareil ne peut pas étre installé sur un systeme
de conduit de fumeées desservant d'autres
appareils.

Le tirage a puissance nominale doit étre de 10Pa. Le
dimensionnement doit étre réalisé conformément
d la norme EN 13384.

2.5 CANALISATION D’AIR CHAUD

[IZYSTAND 80]

Les consignes d'installation sont les suivantes :

& Installer des tubes rigides ascendants
avec le moins de coudes possible et sans
reduction de diametre.

&\ Utiliser un matériel résistant jusgqu'a
150 °C.

& Utiliser deux diffuseurs au maximum.
Un kit de canalisation est & commander en option.

Dans le cas d'un raccordement a l'extérieur ou
au conduit concentrique, la longueur maximale
du conduit de raccordement doit étre de 60 cm et
de diametre minimal égale & celui de I'entrée d'air
comburant du poéle.

Le diaometre du conduit doit étre compris entre
80 mm et 150 mm. Il doit étre au moins de classe
T400.

Le fonctionnement de votre poéle est directement
lié & son environnement. Des conditions de tirage
ou climatiques défavorables nécessitent des
réglages & effectuer par un professionnel qualifie.

Y Longueur maximum de 6 métres pour 1
diffuseur ou de 3 métres par diffuseurs (2
maximum).

Y Chaque coude a 90 ° réduit de 1 metre
la longueur tolérée ci-dessus.
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Pour l'installation des bouches de canalisation,
il peut étre nécessaire de retirer le déflecteur d'air
installé sur le corps de chauffe (voir notice jointe
avec les kits).

IZYCURVE et IZYSTAND

2.6 FIXATION MURALE (POUR LES MODELES CONCERNES)

Les modéles Izystand doivent étre fixés au mur.
Pour cela,

o retirer le panneau latéral droit
& utiliser I'équerre de fixation avec un
systeme de fixation adapteée.

2.7 MISE EN SERVICE

La premiere mise en service doit impérativement se faire par un professionnel.
Pour cela,

& enlever les éventuels autocollants, pas en contact avec une surface chaude

. . . avant le premier allumage,
o vérifier que la porte est bien fermée, P 8

& retirer le film de protection transparent

o vérifier que le cendrier est bien positionné, .
sur le panneau de commande tactile.

et que les cordons d'alimentation ne sont

2.7.1 Remplissage duréservoir

Le remplissage du réservoir peut avoir lieu avec I'appareil en fonctionnement. Attention cependant de ne

pas se braler avec les parties chaudes du poéle.

Ouvrir la trappe du réservoir qui se trouve sur le dessus du poéle. Lors du remplissage du réservorr, il est
impératif d'étre vigilant & ne pas verser de granulés dans les parties sensibles (électronique, ventilateur,
etc. . ) de lI'appareil ni sur les parties brdlantes. Le plastique du sac ne doit pas étre en contact avec
I'appareil lorsque celui-ci est encore chaud.

Un bec verseur est fourni avec les modéles IZYCURVE pour le remplissage.
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2.7.2 Chargement de la vis sans fin

Pour charger la vis sans fin, le poéle doit étre
en mode «Offy. Dans le menu «Paramétresy,
sélectionner I'onglet «Service» puis en bas de liste
«Chargement Manuel».

Une fois la vis chargée, les granulés tomberont
dans le braleur. Lorsque cette phase est atteinte,
désactiver la fonction «Chargement Manuel» et
vider le brdleur.

Attention, selon les versions du logiciel, le
mode «Chargement manuel» peut se trouver
directement dans le menu «Reéglages».

2.7.3 Premier allumage

Calibrage Ventilateur

Standby
Puissance Automatique

Chargement Manuel

Avant de demarrer la phase d'allumage, vérifier de nouveau que la porte et le cendrier sont bien fermés.

Sur I'écran tactile de I'appareil, sélectionner le bouton « Allumage / Extinction» en bas & gauche puis faire
glisser vers |la droite pour démarrer le poéle. Apres une courte phase de «Combustion Initiale», deux
phases se dérouleront : I « Allumage» et la «Stabilisation».

En cas de nécessité, un réglage de combustion peut étre effectué par un professionnel qualifié

uniquement.

A la premiere chauffe, des dégagements de vapeurs ou d'odeurs peuvent se produire. |l est nécessaire
de bien ventiler la piece pendant les premiéres heures de fonctionnement de I'appareil.
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3. UTILISATION DE L'APPAREIL

3.1 PRECAUTIONS

& La chambre de combustion et le compartiment
du cendrier doiventrester fermes lorsque l'appareil
est en fonctionnement.

&) Attention  aux risques de brdlures. En
fonctionnement, l'‘appareil et le conduit sont
chaud :

+ Ne jamais laisser d'enfant sans surveillance
prés de l'appareil

+ Ne pas toucher les surfaces extérieures
sans protection adaptée

O L'appareil n‘est pas prévu pour étre utilisé par
des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou par
des personnes dénuées d'expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par
l'intermédiaire d'une personne responsable de
leur sécurité, d'une surveillance ou d’instructions
préalables concernant ['utilisation de l'appareil.

L'appareil ne doit pas étre manipulé par un enfant.

&) Toute modification du poéle est interdite. Pour
conserver la garantie, il est nécessaire d'utiliser les
pieces de rechange préconiseées par le fabricant.

M Ne jamais déposer des matieres inflammables
proches du poéle

& Ne jamais poser un objet, de quelque nature
qu'il soit, sur le dessus de 'appareil.

M Les arrivées d'air (grille...) doivent étre libres de
toute obstruction.

M Ne pas utiliser 'appareil si les joints autour de la
porte sont trop endommagés.

MNEn cas de feu de cheminée, éteindre le
poéle et appeler immeédiatement les autorités
compeétentes. Ne pas ouvrir la porte.
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3.2 COMBUSTIBLE

Le combustible & utiliser est constitué de granulés de bois naturel & base de sciure (également appelés
pellets) certifiés de classe Al selon la norme ISO 17225-2 (ENplus-Al, DIN Plus ou NF 444 de catégorie
«NF Granulés Biocombustibles Bois Qualité Haute Performance»). Tout combustible biomasse autre que
ces granulés de bois est interdit.

Les caractéristiques du granulé doivent répondre aux exigences suivantes :

«Cendres<0.7 %

« Humidite < 10%

« Diametre <6 mm

« Pouvoir calorifique 4. 6 kWh/kg

+ 3.15 ¢ longueur € 40 mm

+ 80% résineux — ne contenant aucune substance chimique, ni aucun résidu (S'il y a des liants, ils
doivent uniquement étre d'origine naturelle et en quantité minime).

La qualité du granulé impacte fortement les performances du poéle. Une qualité moindre de granulés peut
entrainer un encrassement plus rapide du poéle et du conduit de fumeées, ainsi qu'une perte de rendement.

Le changement de granulés peut impacter le réglage de combustion du poéle.

Stocker les granulés a I'abri de 'humidité et ne pas les stocker pendant une durée trop importante.
Attention :

* Ne pas utiliser de combustibles non adaptés, ni de combustibles liquides.

 Utiliser uniguement les combustibles recommandés.

L'utilisation de granulés de ramonage entraine la perte immédiate de la garantie de I'appareil.

3.3 INTERFACE UTILISATEUR

Linterface tactile donne accés & I'ensemble des menus utiles pour les réglages de fonctionnement
de l'appareil.

3.3.1 Ecrand'accueil
1: Allumage/Extinction
: Réglages
: Parametres
: Informations

: Programme

2

3

4

S

6 : Heure et date
7 : Température ambiante

8 : Phase de combustion de I'appareil
9 : Température souhaitée

10 : Panne éventuelle

3. 3.2 Informations rapides

Ce menu est accessible en glissant vers la
droite I'écran tactile depuis I'écran d'accueil. De
nombreuses informations techniques concernant
I'appareil se trouve dans ce menu.

En glissant vers le bas depuis I'écran d'accueill, il
est possible de voir en temps réel la puissance du
poéle et le programme actif.

ser pour allumer

3.3.3 Menu allumage et Extinction (1)

Pour allumer l'appareil, glisser vers la droite sur le
panneau tactile aprés avoir sélectionné ce menu.

La manipulation est similaire pour éteindre
l'appareil.




3.3.4 Réglages (2)

Puissance : Permet de sélectionner la puissance
de combustion et de ventilation de l'appareil
souhaitée. En mode automatique, les puissances
vont s'ajuster pour atteindre la température de
consigne.

Thermostats : Permet de régler la température
souhaitée. Le poéle se mettra par defaut en
mode ralenti quand la température demandée
sera atteinte. Pour plus d'information, merci de
consulter le mode «Standby» dans la section 3. 4.
S de ce document

Soft Mode : Activer ce mode pour couper le
ventilateur d'air ambiant. En cas de besoin,
I'appareil utilisera de nouveau le ventilateur d'air
ambiant pour évacuer la chaleur accumulée
dans le poéle. Option disponible uniquement sur
certains modéles.

3.3.5 Paramétres (3)

Ce menu peut étre légerement différent en
fonction de la version du logiciel.

Parameétres:

* Date et heure : Réglage de la date et de
I'heure.

* Langue : Reglage de la langue souhaitee.

e Telecommande : Permet d'activer les
options de téléecommandes ou I'écran
déporte.

Service:

e Compteur Visualisation du nombre
d'allumages, allumages ratés et temps de
fonctionnement.

* Calibrage Vis sans fin : Ajuster si besoin
I'alimentation en granulés lors de la
combustion.

* Calibrage Ventilateur : Ajuster si besoin la
vitesse de rotation de I'extracteur de fumées
lors de la combustion.

e Standby : Activer le mode Standby pour
que l'appareil s'éteigne apres avoir dépassé
la température de consigne de 1°C. Lappareil
redémarrera quand la  température
ambiante descendra de 1°C en dessous de
la température souhaitée. Cette option
fonctionne uniquement dans les plages de
fonctionnement du poéle.

e Puissance Automatique : Activer le mode
puissance automatique du poéle.

N. B : Il est conseillé d'activer le mode Standby
et la puissance automatique, pour une meilleure
régulation dela température et pour un affinement
de la consommation.

3. UTILISATION DE LAPPAREIL

Chargement Manuel Activer le chargement
manuel pour remplir la vis sans fin. Selon les
versions du logiciel, cet onglet peut étre dans le
menu « Parameétres».

Menu systéme:

Le menu systeme est réservé uniquement aux
installateurs agréeés.
Menu d'affichage :

e Luminosité
souhaitée

Sélectionner la luminosité

e Luminosité minimum Sélectionner la
luminosité minimale souhaitée

e Ecran de veille : Activer le mode veille
pour qu'il apparaisse apres 30 secondes
d'inactivité sur le panneau tactile

e Adresse du panneau de commande
Réserve a l'installateur

* Redémarrage du panneau de commande :
Activer pour réinitialiser le panneau tactile

* Alarmes sonores : Activer pour entendre
une alarme sonore en cas de panne

e Supprimer la liste d'erreurs : Réservé &
l'installateur

¢ Liste de Mode : Versions électroniques

e Arriere-Plan
I'écran d'accueil

Choisir I'arriere-plan de

e Information du panneau de commande :
Versions informatiques.

‘11



3. UTILISATION DE LAPPAREIL

3. 3.6 Informations (4)

Ce menu peut étre légérement différent en fonction de la version du logiciel.

[l vous permet de visualiser :
* la température des fumeées
* la température ambiante
* la vitesse du ventilateur

* e code produit.

3.3.7 Programmation (Chrono) (S)

Orpm

Le menu chrono permet la programmation de plages de fonctionnement au cours de la semaine.

* Journalier : le mode journalier permet de
programmer chaque jour de la semaine
difféeremment.

* Hebdomadaire : permet de programmer &
l'identique les plages de fonctionnement sur
tous les jours de la semaine.

* Weekend : permet deux programmes
différents : 1 pour les S jours de la semaine,
et un pour les 2 jours du week-end.

Pour activer ou désactiver le mode chrono, cliquer
sur le calendrier. Le mode est active lorsqu’il est en
surbrillance.

Pour parameétrer le mode Chrono, cliquer sur le
«crayon» du programme désire.

Trois cycles sont planifiables avec heures
d'allumage et heures d'extinction (1). Activer le(s)
cycle(s) désiré(s) (2).

12|
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3.4 APPLICATION WiFi

Votre poéle IZYFLAM peut étre contrélé a distance, gréce a l'application WiFi gratuite IZYCONNECT.

3.4.1 Présentation et installation

Boutons et positionnement Led

4HEAT
d) Reset matériel
a)Alimentation/Erreur
b) Com Communication
c) Communication WiFi
e) Configuration
4HEAT LITE
c) Reset matériel m
b) Configuration a) Communication WiFi
WiIKEY

a) Communication WiFi

c) Changement de fonction — ., e b) Commutateur module
4HEAT

a) Communication WiFi ﬁ b) Commutateur module

4HEAT
b) Commutateur module
4AHEAT

BOITIER PinKEY

PinKEY INTEGRE

a) Communication WiFi

‘13
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3. 4.2 Installation
Procédures & suivre pour tester l'appareil :

¢ Connecter le module module 4HEAT a I'alimentation électrique :
- 4HEAT : led rouge(a) fixe et led verte(b) clignotante;

- 4HEAT Lite : (o) led rouge fixe;

- WIKEY : assurez-vous que le poéle est connecté au secteur;

- PinKEY : led WI-FI rouge fixe (a).

* Connecter le module 4HEAT a la carte électronique avec le cable fourni dans le kit :

- 4HEAT : led rouge fixe (a) et led verte fixe (b);

- 4HEAT Lite : la led (a) doit étre rouge fixe. Si & la fin de la configuration la led (a) devient verte et
fixe, cela signifie que I'appareil ne communique pas correctement avec le contréleur. Vérifier que
l'appareil et le poéle sont correctement connectés.

- WIKEY : déja connecté au poéle;

- PINKEY : la led Wi-Fi doit étre rouge fixe (a). Si a la fin de la configuration la led Wi-Fi (a) devient
verte fixe, cela signifie que le dispositif ne communique pas correctement avec le contrdleur.
Veérifier que le dispositif est correctement connecte et que le poéle est connecté au réseau
électrique.

* Communication Wi-Fi :
Sila led bleue est fixe, cela signifie que la communication avec 'APP est réussie et que le
dispositif communique correctement, tandis que sur le WIKEY la led Wi-Fi sera fixe;

* Bouton reset matériel :
En cas de dysfonctionnement persistant du produit, appuyer sur ce bouton. Il n'y a pas de bouton
reset sur le dispositif WIKEY.

3. 4.3 Nouvelle configuration du module 4HEAT

[l est recommandé de connecterimmeédiatement votre smartphone au réseau Wi-Fi et de le déconnecter
des données mobiles (3, 4 ou 5G désactivée).

Au démarrage de l'application, il vous est demandé de sélectionner la langue. La procédure de
configuration du dispositif module 4HEAT est expliquée ci-dessous :

¢ Créer un compte avec une adresse mail valide et un mot a * o= \
de passe de votre choix en remplissant tous les champs;

«  Soegliiltuo dispositive

Indiirizzo

i

Email
waccﬁo la poliica in materia di privacy
& 4Hoat

. O
¢ Choisir entre CHOIX DU DISPOSITIF, AJOUTER WIKEY, /_ o — \
AJOUTER PINKEY et AJOUTER 4HEAT.

- Choix du dispositif

- AHEAT ou 4HEAT Lite : sélectionner ADOUTER 4HEAT || —————
et suivre le tutoriel; BTSRRI

- WIKEY: sélectionner ADOUTER WIKEY et suivre le
tutoriel;

- PInKEY': sélectionner AJOUTER PINKEY et suivre le
tutoriel;

{ T



e Le module module 4HEAT crée un Wi-Fi temporaire (point
de connexion) auquel vous devez vous connecter avec votre
smartphone.

Connexion de votre smartphone au Wi-Fi

Aller dans Wi-Fi » Parametres de votre Smartphone, dans la
liste des points d'accés Wi-Fivous devez sélectionner «<4HEAT
WI-FI».

Si votre smartphone vous demande de rester sous ce réseau
Wi-Fi, vous devez l'accepter sinon la configuration ne pourra
pas se faire. De cette fagon, le module 4HEAT sera connecté
a I'application et au compte associe.

Comment activer «<4HEAT WI-FI» avec les différents modules :

¢ AHEAT : appuyer sur le bouton (e), la diode bleue (c) et
rouge (d) se mettent a clignoter en alternance ;

* AHEAT Lite : appuyer sur le bouton (b), la LED bleue (a) se
met a clignoter ;

* WIKEY : appuyer sur le bouton (c) pendant 3 secondes
jusqu'd ce que les trois leds se mettent a clignoter, puis
appuyer sur le bouton (b) et la led Wi-Fi (a) se mettra &
clignoter;

¢ PinKEY : appuyer sur le bouton (b), la LED Wi-Fi (a) se met
a clignoter.

* Renseigner un nom pour l'appareil et saisisser un code PIN de
votre choix.

Chaque appareil module 4HEAT a son propre nom et son
propre mot de passe.

* Une fois l'application et le module 4HEAT connectés, il vous
est demandé de choisir le Wi-Fi domestique (il s'agit du
reseau Wi-Fi de votre logement) auquel le module 4HEAT
doit se connecter.

3. UTILISATION DE LAPPAREIL

K e
- —
- Choix du dispositif

Colegare i et o wiith ramite
Fagspiomits cave: Preemi # predsans
sl SHEAT, & quandai bed
Cominciang a mpegglare oaega
Iy smarphone sk e "W
SHEAT

1

4heat ID: 20015141
Craare i codics pin di 6 e

Lod
el nome deffuit
Emprestricn Avanzas I

|15



3. UTILISATION DE LAPPAREIL

* Important : Assurez-vous que le smartphone se reconnecte
& l'appareil Wi-Fi domestique et que les leds sont fixes et
s'allument pendant I'étape de configuration

o 7 Fowl. 3

- Soegliltuo dispositive

Anendi crca 10 secandi che il biu
=iz s, Callega ko smarphone alla
ree claamesSica.

Si la procédure de configuration n‘a pas abouti, vous
pouvez reconfigurer le module 4HEAT en appuyant pendant 10
secondes sur le bouton.

S'il s'agit du dispositif WIKEY, il est nécessaire d'appuyer
pendant trois secondes sur le bouton de fonction (c)
(uniguement si les trois voyants verts ne clignotent pas), puis
d'appuyer pendant 10 secondes sur le bouton (b).

Les images et les descriptions peuvent varier en fonction du
dispositif que vous configurez.

Une fois la procédure d'installation du dispositif module 4HEA
erminée, il est recommandé de fermer l'application et de la

redémarrer.

6 Fermez l'application depuis les fenétres ouvertes en
arriere-plan.

Sur les appareils Apple :

- Appuyez deux fois sur le bouton d'accueil de I'application
4AHEAT pour la fermer.

Sur les appareils Android :

- Appuyez sur le bouton O en bas & droite pour les appareils
avec touches virtuelles ou le bouton en bas & gauche pour les \

appareils & touches fixes 2
- Glissez vers la gauche sur I'apercu de l'application 4HEAT =
pour la fermer. )

0 La procedure peut varier d'un smartphone a l'autre.




3. UTILISATION DE LAPPAREIL

3. 4.4 Connexion a un module 4HEAT déja configuré

Dans la section «FIND DEVICE», vous pouvez vous connecter au module 4HEAT en entrant le code PIN,
seulement si le module 4HEAT est connecté au méme Wi-Fi que le smartphone.

Vous pouvez également vous connecter a distance (en utilisant la connexion de données mobiles de
votre smartphone) en saisissant les données de connexion du dispositif module 4HEAT déja configure.

( * o— \

Per aggingern un disposifva da ko
gestine sedericna appure aooedi
SHEAT connect

Soggierno
17035730

Lorsqu’un dispositif est ajouté ou trouvé, la page d'accueil affiche la liste des dispositifs connectés ainsi
que la température principale et I'état de chacun.

Les appareils module 4HEAT associés apparaissent sur la page d'accueil avec leur nom d'identification.

Il est signalée :

o Etat de fonctionnement OFF
Etat de fonctionnement BLOCK

o Etat de fonctionnement ON

0 Dispositif non connecté ou inaccessible

(:) Mise & jour requise

Eacond Flne (]

vt B B G

O )

3. 4.5 Page d'accueil

Ce menu vous permet de configurer un autre appareil module 4HEAT.

Voir « Nouvelle configuration module 4HEAT».
Aggiungi Unita

Le menu my4HEAT répertorie les informations d’identification des appareils associés & votre
[E application.

mMy4HEAT  Grace & ce bouton =il . il est possible d'envoyer des données, via des services d'e-mail et
de messagerie, aux applications 4HEAT d'autres utilisateurs, ce qui permet de partager la
gestion du systéme de chauffage entre plusieurs smartphones.
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3. UTILISATION DE LAPPAREIL

1

Impostazioni

Q

Smart Thermostat

La partie Parametres contient les rubriques suivantes :

- Gestion des comptes: menu qui vous permet de créer un nouveau
compte ou de vous connecter/déconnecter. Si vous n‘avez pas de
compte, vous ne pourrez pas vous déconnecter de ce menu.

- Restore App: permet de réinitialiser I'application aux parameétres
par défaut ;

-Réactiverletutoriel: permetderéactiverle tutoriel de l'application;

- Gestion des notifications : permet d'activer les notifications d'état
du systeme de chauffage. Si vous activez les notifications, vous
devez également les activer avec la connexion & distance si vous
voulez les recevoir méme lorsque vous n'étes pas connecté au
méme réseau Wi-Fi que l'appareil ;

- Changer lalangue : permet de régler la langue de l'application ;

- Info App : permet d'afficher des informations sur la version de
I'application installée sur votre smartphone.

- Télécharger les instructions : permet de télécharger le manuel
d'utilisation expliquant comment utiliser I'application. Appuyez sur
I'icbne de sauvegarde pour enregistrer le manuel dans la mémoire
interne de votre smartphone ;

- Centre d'aide : Lien vers le site web pour obtenir de 'aide.

Le Smart Thermostat vous permet de vous connecter aux
applications de gestion des thermostats intelligents installés dans
votre systéme domestique. Pour vous connecter au thermostat
intelligent, entrez les informations d'identification du compte que
vous avez enregistrées lors de sa configuration.

. O &

3. 4.6 Réglages

Accés au menu des parametres concernant le module 4HEAT
sélectionne.

- Nom de l'appareil : vous pouvez modifier le hom de l'appareil;

- Icéne : permet de modifier I'icbne d'affichage de I'appareil sur la
page d'accueil;

- Activation de l'assistance & distance : |'utilisateur active ou
désactive la possibilité de recevoir une assistance technique a
distance.

- Widget : permet de sélectionner les widgets qui apparaissent sur
I'écran principal de gestion des appareils.

Rigrristina App

Riatyiliea wacral

Gessane Nogiche

kil Agip

Dowrdcnd Marue

MWWV MYV

Help Cewiew

Nome dispasifva =

o =

Aifarione Aesisenza Remat ()

Widlget

bnpstarioni Menu

Impastasioni infa

Elmirm Dispasiting

Coordine GRS

i

WOV VIV VMV

iy Wel

. O



3. UTILISATION DE LAPPAREIL

- Menu des paramétres : permet de personnaliser |'affichage
des fonctions du menu. Certaines fonctions peuvent ne pas étre
disponibles en raison de la configuration du systéme de chauffage.
Voir «Menu» ;

- Réglages Info: permet de personnaliser I'affichage des valeurs du
systéme dans le menu Info. Voir «Page d'information» ;

-Supprimerl'appareil: permetde supprimerl'appareil actuellement
sélectionné;

- Coordonnées GPS : La météo locale, qui apparait en tant
que Widget, peut étre reglée manuellement en saisissant les
coordonnées de latitude et de longitude souhaitées, ou en utilisant
le GPS de votre smartphone.

Ce menu s‘affiche seulement si vous étes sur le méme réseau que
l'appareil.

- Info : informations techniques concernant le code produit de la
carte de contrdle et la version du micrologiciel du module ;

- Wi-Fiinfo : informations sur le réseau Internet auquel le dispositif
module 4HEAT est connecté.
Ces informations s‘affichent seulement si vous étes sur le méme

réseau que l'appareil.
3.4.7 Gestion

Affiche I'état du systéme
et les erreurs éventuelles.

Thermostat principal :

affiche le thermostat du systeme.
* En appuyant et en maintenant
la touche G; la modification du
thermostat est activée.

e Les touches @ et @ permettent

de modifier la température, en
glissant le doigt sur le demi-cercle
de couleurs.

Widgets :
ils affichent des informations sur
'opération. Vous pouvez décider
des widgets & afficher dans I'écran

principal via le menu .
WETTE

.. ¥

- —

o Ignition
q
I,
W L

i s .
JdE. B

_ O

m—

(D Systéme ON : appuyer pour
éteindre.

: Systéme OFF : appuyer pour
allumer.

Synchronisation :

Si le voyant clignote, cela indique
que l'application et le module
échangent des informations. Une
fois le clignotement terminé, un
retour d'information est donné surle
résultat du changement.

Température principale
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4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

4 ENTRETIEN
ET MAINTENANCE

4.1 PRECAUTIONS

Avant toute opération d'entretien ou de maintenance :
¢ le poéle doit étre arrété et débranché du réseau électrique
¢ le poéle doit étre entiérement froid (risques de bralures)

* Suite & une longue période d'arrét :

- vérifier I'absence d'obstruction du conduit ou de I'arrivée d'air avant un rallumage.
- vider le réservoir
> aspirer les poussiéres qui se sont déposées.

Aucun produit de nettoyage chimique ne doit étre utilisé sur l'appareil.

4.2 ENTRETIEN REGULIER PAR L’'UTILISATEUR

Pour un bon fonctionnement et profiter pleinement des performances de votre appareil, mais également
pour prevenir d'éventuels problemes, il est recommande d'effectuer le nettoyage du poéle tous les jours
et de réaliser les étapes suivantes & chaque fois que nécessaire. La fréquence de nettoyage et d’'entretien
dépend de la fréquence d'utilisation du poéle et de la qualité du combustible utilisé.

des cendres. Une portion de ces cendres sort inévitablement du foyer et tombe

sur le plancher lors des opérations d’'entretien, il est donc conseillé de protéger la

surface au sol devant le foyer afin de collecter ces cendres.
La présence de résidus sur la vitre est normale.
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4.2.1 Nettoyage des échangeurs

Sur les modeéles équipés de racleurs, effectuer plusieurs va-et-vient avec les tirettes situées en partie
haute du foyer. Apres le nettoyage des eéchangeurs, le racleur doit étre bien repositionne, c’est-a-dire
repousse jusqu’en butée. Pour celag, placer la tirette bien au fond.

MODELES IZYTALL

Pour les autres modéles, veiller & retirer réguliérement la plague meétallique haute dans le foyer pour
eliminer les dépdbts de cendres.

MODELES IZYSTAND

4.2.2 Nettoyage du brileur

Nettoyer le brQleur permet de libérer les passages
d'air des cendres et d'évacuer les autres résidus de
combustion. L'air doit pouvoir circuler facilement,
c'est une condition nécessaire pour assurer une
bonne combustion.

Vous pouvez nettoyer le brdleur directement &
l'intérieur du poéle, sans le bouger. Aspirer les
cendres situées a l'intérieur a I'aide d'un aspirateur
a cendres. Les trous doivent étre visibles.

Astuce : vous pouvez également utiliser une
brosse meétallique.

Attention : les résidus trouvés dans le brileu

doivent étre jetés. Il est interdit de les réintégre
dans le réservoir de granulés (risque d'incendie).

Sur le modéle Izysquare, le nettoyage du braleur
est automatique.

|21



4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

4.2.3 Nettoyage du foyer

Retirer le brlleur et aspirer les cendres dans
I'espace en dessous appelé «boite a air».

Reposer le braleur bien a plat surla surface propre.

Sur le modeéle Izysquare, le brlleur est fixe. L'acces
a la «boite & air» se fait par la trappe située entre
la trappe d'inspection et le brdleur.

Nettoyer également les contours du brdleur, les
vermiculites et les plaques en acier qui composent
le foyer & l'aide d'un pinceau tendre et de
I'aspirateur.

4.2. 4 Nettoyage du cendrier

Sur les modeles equipés d'un cendrier, nettoyer ce dernier quotidiennement avec un aspirateur.

4.2.5 Nettoyage de la vitre

Pour enlever les dépbts utiliser un tissu sec, de I'eau et un peu de suie.
Ne jamais utiliser de produits chimiques ni sur la vitre ni sur 'ensemble de I'appareil.

4.2.6 Nettoyage de la trappe d'inspection

Sur les modeéles Izycurve, veiller a effectuer un nettoyage & froid avec un aspirateur a cendres de la
trappe en partie basse.

MODELES IZYCURVE



4.2.7 Nettoyage du réservoir de granulés

Suite d une longue période d'inutilisation et une
fois par mois si nécessaire, éteindre le poéle et
vider le réservoir. Nettoyer la zone de la vis au fond

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

du réservoir avec un aspirateur afin d'éliminer les
residus poussiereux.

Rechargerlavis sans fin une fois cette maintenance
realisee.

4.3 ENTRETIEN ET MAINTENANCE PAR UN PROFESSIONNEL

4.3.1 Entretien des conduits de fumées

Conformeément & la réglementation en vigueur
précisée par le reglement sanitaire departemental
type (R. S. D. T. ) du 09 aolt 1978 en son article
31. B, «les conduits de fumees habituellement en
fonctionnement doivent étre ramonés au moins
une fois par an et plus si nécessaire en fonction
des conditions et durée d'utilisation. »

Cette directive est souvent passée a 2 fois par
an selon la reglementation locale dont une fois
pendant la période de chauffe.

Cesopérations deramonage doivent étre effectuées
par des professionnels qualifiés a cet effet.

4. 3.2 Entretien de I'appareil : maintenance
annuelle obligatoire

Le poéle doit faire I'objet, au minimum une fois par
an d'une maintenance par un professionnel.

Pour le maintien de la garantie usine, la maintenance
annuelle doit étre obligatoirement réalisée pa
un professionnel quadlifié.

Cette maintenance comprend :
* Nettoyage de la fumisterie interne au poéle

* Nettoyage approfondi de la chambre de
combustion

* Nettoyage des

internes

complet échangeurs

* Nettoyage de la boite a fumeées et de la
volute du moteur de fumeées

» Veérification de I'étanchéité des joints de
lao porte et des trappes dinspection et
remplacement si nécessaire.

* Nettoyage des mécanismes et des pieces
en mouvement (moteurs et ventilateurs)

* Contréle de la partie électrique et des
composants électroniques.
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4. 4 ERREURS DE FONCTIONNEMENT

CODE ERREUR| MESSAGE D’ERREUR CAUSE RESOLUTION
ERO1 Sécurité bornier haute Le thermostat reservoir | Nettoyer le poéle.
tension 1 a déclenche & cause

Si le probleme persiste,

d’une surchauffe. .
contacter votre installateur.

ERO2 Sécurité bornier haute Le pressostat a Vérifier la non-obstruction
tension 2 déclenché car de l'arrivéee d'air. Le
I'evacuation des fumees | probleme peut étre plus
ou I'amenée d'air fréquent en présence

comburant est difficile. | de vent qui empéche
I'évacuation des fumeées.

Si le probleme persiste, faire
reéaliser I'entretien annuel du
poéle et du conduit.

ERO3 Température de fumeées La flasmnme s'est éteinte. | Faire le plein du réservoir et
basse nettoyer le poéle.
EROS Surchauffe des fumeées Les températures Nettoyer le poéle.

de fumeées sont

o Si le probleme persiste, faire
anormalement élevées.

réaliser I'entretien annuel du

poéle.
ERO7 L'encodeur du ventilateur | L'encodeur du Contacter votre installateur.
s'est arréte ventilateur de fumeées
ne fonctionne plus.
ERO8 L'encodeur du ventilateur | L'encodeur du Contacter votre installateur.
ne régule pas ventilateur de fumées
ne fonctionne plus.
ERI12 L'allumage a échoué La flamme n‘a pas pris. | Nettoyer le poéle et verifier
Poéle encrasse, le plein de granulés.
SN Si le probleme persiste,
contacter votre installateur.
ERI1S Manque d'alimentation L'alimentation électrique | Nettoyer le poéle avant de
électrique a ete coupee plus de 60 | procéder & un redémarrage.
secondes
ERI16 Echec commmunication Probleme de cdble Vérifier le branchement du
RS485 entre l'afficheur et la cdble.

eI il ezl Si le probleme persiste,

contacter votre installateur.

4.5 FIN DE VIE

En cohérence avec nos engagements environnementaux, votre produit a été pensé de maniere a étre
entierement démontable. Cette propriété facilite la maintenance générale de l'appareil et permet
également d'assurer un tri des déchets en fin de vie. L'élimination de votre poéle doit étre réalisée selon la
législation en vigueur. Afin de limiter les atteintes d I'environnement et & la santé, 'ensemble des éléments
constitutifs du poéle doit faire I'objet d'un dépdt dans un point de collecte spécialisé en respectant
les consignes de tri en vigueur. Le respect de cette démarche est garant de la bonne valorisation des
déchets et de la bonne élimination des déchets dangereux (sont particulierement concernés les parties
électroniques et la pile située dans le contréleur).

L'équipe IZYFLAM vous remercie de votre engagement en faveur de I'environnement, du choix de votre
produit & son élimination.



5. CONDITIONS DE GARANTIE

o CONDITIONS DE GARANTIE

Extrait des conditions générales de vente entre
le distributeur et l'installateur (Révision en date
du 15/05/2020).

Sera désigné comme DISTRIBUTEUR, lI'entreprise
INOVALP qui est en charge de la distribution des
produits IZYFLAM sur le territoire francais.

Toutes nos ventes sont exclusivement régies parles
présentes conditions générales qui excluent toutes
autres conditions figurant dans la commande
ou tout autre document du client n‘ayant pas
été expressément approuvé par INOVALP. Les
conditions générales de ventes ont été portées
a la connaissance du client et un double lui en a
été remis. Le fait de passer commande implique
'adhésion entiére et sans réserve du client aux
présentes conditions générales. Toute condition
contraire ou particuliere ne sera pas prise en
compte sans accord écrit de notre part.

()

De convention expresse, les marchandises livrées
restent notre propriété jusqu’a complet réeglement
par le client, quel qu'en soit le détenteur. Cette
clause est rappelée sur nos bons de livraison,
factures et confirmation de commande et le client
ne pourra prétendre son ignorance.

GARANTIES :

1 - La responsabilité du distributeur est réputée
dégageée a la livraison de la marchandise sans
réserve sur les vices apparents (avaries, pertes).

Sont garantis pendant 2 ans la qualité des
matériaux, la bonne fabrication et le bon
fonctionnement du produit, sous les conditions
suivantes :

L'appareil qui, & I'avis du distributeur, préesenterait
incontestablement des défauts mateériels ou de
fabrication sera répare ou remplace. Seront exclus
les frais de transport, de remise en état (travaux
hydrauliques de démontage/montage, éventuels
travaux de macgonnerie et toute autre intervention
qui s'avérerait nécessaire) et de matériels
dccessoires.

Le bruleur et la bougie d'allumage sont garantis 2
ans ainsi que les éléments électroniques, moteurs
et ventilateurs.

Le corps de chauffe est garanti 5 ans. Les joints
et autres consommables sont eux garantis 6 mois.

La garantie ne couvre pas :

- la porte en vitroceramique, les vermiculites, les
pierres réfractaires et les revétements en acier
peint car, étant fragiles, ils peuvent s'‘abimer en
cas de choc, méme accidentel ;

- lesfusibles oules batteries présents dans la partie
electronique de I'appareil et tout autre composant
amovible pour lesquels il est impossible de prouver
qu’il s'agit d'un défaut de fabrication et non d'un
phénomeéne d'usure normale ;

- les parties électriques et électroniques dont
lo panne peut étre reliée a un branchement
électrique non conforme, a des catastrophes
naturelles (foudre, décharges électriques, etc. )
et d une variation de la tension par rapport d la
tension nominale ;

- toute intervention de configuration des
parametres rendue nécessaire par le type de
combustible utilisé ou le type d'installation de
I'appareil.
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Les composants remplacés sont garantis pour la
période de garantie restante & partir de la date
d'achat et / ou pour une période ne dépassant pas
6 mois ;

L'utilisation de granulés ou de bois de mauvaise
qualité ou l'utilisation d'un autre combustible
pourrait endommager les composants de
I'appareil et entrainer I'annulation de la garantie
sur les composants ainsi que la responsabilité
du fabricant. Nous conseillons donc d'utiliser des
combustibles conformes aux spécifications du
fabricant;

Linstallation erronée, exécutée par du personnel
non qualifié, la manipulation, le hon-respect des
normes contenues dans ce manuel d'utilisation
et dentretien et des consignes de «travail
d'installation exécuté dans les régles de larty,
feront cesserle droitdlagarantie; ilenvade méme
pour les dégdts découlant de facteurs extérieurs
et nul ne pourra prétendre au versement de
dommages et intéréts, directs ou indirects, quelle
que soit la nature ou la cause des dommages ;

La date de démarrage de la garantie est au
maximum 3 mois apres l'expédition du produit
depuis le siege du distributeur.

2 - Apreslalivraison sans réserve, laresponsabilité
du distributeur peut étre, engagée uniquement
dans les cas suivants non-conformité a la
commande, défaut de matiére ou de fabrication
par rapport aux specifications visées dans la
commande ou aux dispositions legales en vigueur.

3 - Sontexclues de la responsabilité du distributeur
les avaries dues 4a : un stockage défectueux
(palette non défilmée, humidité, surchauffe,
mauvaise ventilation des locaux, etc. . ), une pose
ou une manipulation incorrecte du produit avant,
pendant, ou apres la pose, un mauvais entretien
Ou une mauvaise manipulation du produit, l'usure
normale du produit.

4 - La charge de la preuve de la responsabilité du
distributeur ou du fabricant incombe entierement
au client.

S - La garantie du distributeur s'exerce sur le
produit seul (garantie vices cachés). Elle n'exclut
pas celle du client, de l'installateur ou du poseur.

6 - La garantie du distributeur est strictement
limitée a I'échange pur et simple, & l'usine du
fabricant en passant par le biais du distributeur
des pieces reconnues défectueuses sans
indemnités d'aucune sorte pour main-d'ceuvre de
démontage et/ou remontage, immobilisation, frais
de transport, etc..

7 - Les travaux réalisés pour modifier les produits
ou leur installation ne seront opposables au
distributeur que s'ils ont fait I'objet d'un accord
écrit au prealable entre le distributeur et son client.

Le distributeur n‘a aucun lien contractuel avec
I'utilisateur final des produits.

8 - La responsabilité totale du distributeur pour
toute reclamation, responsabilité ou frais, quelle
gu’en soit la nature, est limitée au montant de la
commande objet du litige. Les preéjudices indirects
subis par le client sont exclus de toute demande
dindemnisation. Sont qualifiées de préjudices
indirects, sans que cette liste soit limitative,
notamment la perte de chiffre d'affaires, la perte
d'exploitation, le préjudice commercial, le manque
& gagner ou toute prétention formulée par un tiers
quel gqu'il soit & I'encontre du client.

Les parties reconnaissent que les dispositions de
la présente clause sont déeterminantes dans leur
volonté de conclure le présent contrat et que le
prix convenu reflete la répartition du risque entre
les Parties et la limitation de responsabilite en
resultant.

RESILIATION

En cas de manquement par le client aux
obligations le concernant non réparé dans un
délai de trente (30) jours & compter de la lettre
recommandée avec accuse de reception notifiant
les manguements, nous nous réservons le droit de
résilier de plein droit la commande, sans préjudice
des dommages et intéréts auxquels le distributeur
pourrait prétendre.

EXONERATION DE RESPONSABILITE - FORCE
MAJEURE

La responsabilité du distributeur ne peut étre
engageée en cas dinexécution ou de mauvaise
execution du contrat due, soit au fait du Client,
soit au fait insurmontable et imprévisible d'un
tiers au contrat, soit  un cas de force majeure.
Les greves, les inondations et incendies, les
perturbations ou interruptions des transports,
les difficultés d'approvisionnement en matieres
premieres ou en énergie, les accidents importants
affectant la production des sous-traitants, le
redressement ou la liquidation judiciaire des sous-
traitants, les accidents de toute sorte affectant le
stockage des produits et, d'une maniére générale,
tous événements indépendants de la volonté
du distributeur ayant pour effet d'empécher ou
de retarder la fabrication, mise & disposition ou
livraison des produits constituent des cas de force
majeure qui dégagent le distributeur de toute
obligation d'exécuter les commandes et de payer
des indemnités, pénalités de retard ou dommages
et intéréts.

DROIT APPLICABLE - ATTRIBUTION DE
JURIDICTION :

Le présent contrat est soumis & la loi frangaise.

L'applicationdelaconventiondeVienne surlavente
internationale de marchandises est expressement
écartée. Lalangue du présent contrat est la langue
francgaise. En cas de litige, le tribunal de commerce
de Grenoble sera seul compétent.
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6.1.2 lzystand 80
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6. ANNEXES

6. 2 DECLARATIONS DE PERFORMANCE
6.2.1 Déclaration de performance Izytall 80

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE In accordo con il Regolamento (UE) 305/2011 (m
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (EU) 305/2011 (GB) n.
‘ DECLARATION DE PERFORMANCE  Selon le réglement (UE) 305/2011 (FR)
LEISTUNGSERKLARUNG G &R der V. g (UE) 305/2011 (DE) 100300120
1. Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: 2, Modello elo n. lotto elo n, serie (Art.11-4):
Unigue identification code of the product type; Model and/or batch no. and/or series no. (Article 11-4)
Typ - Code d'identification unique du produit-type i Modéle et/ou n® de lot etlou n® de série (Art. 11-4)
Eindeutiger Identifikationscode des Produkles | ’ Modell undfoder Losnr. und/oder Serien nr. (Art.11-4)
P03 lzyTall 80
3. Usi previsti del prodotio conformemente alla relativa specifica tecnica Apparecchio per il riscaldamento domestico, alimentato con pellet di
armonizzata: hgno. senza la produzlonc di acqua calda
Intended uses of the product in accordance with the applicable harmonised heating equi t Fuel: wood pellets, without hot water production
technical specification Appamll de ehaumlge dumeshque alimente au pellet
Utilisation prévue du produit conformément aux spécifications techniques de bois, sans production d'sau chaude
hammonisées comespondantes Mit Holzpellets befeuerte V ger fur den Wol ich ohne
Vorgesehene Verwendung des Produkts in Ubereinstimmung mit der geltenden Warmwasserbereitung
harmonisierten technischen Spezifikation
&n:mo marchio registrato del fabbricante (At 11-5),
me or trademark of the manufacturer (Article 11-5)
wammmomwioduwmﬂ-m IZYFLAM
Name oder des Herstellers (Art 11-5

6. Nome e indirizzo del mandatario (Art 12-2)
Name and address of the agent (Article 12-2)

Nmetadmsedummmﬂe}
Name und Adresse des Aul 1
6. demcwﬁﬂuhhmdﬂmm&
Assessment and verification system for constancy of performance (Annex 5) s 3-4
Systéme d’mmmdmdunntﬁea de la constance de performance (Annexe 5) ystem 3 -
der
Laboratorio notificato: #mmmmmfmbmismna)
Laboratory notified est report number (based on System 3)
Laboratoire noifié TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) Numéro du rapport d'essai (selon le System 3) K2848202021
| Benanntes Labor Nummer des Priffberichts (gem&8 System 3)
8. Prestazioni dichiarate - Services declare - Performance déclarée- Eridérte Leistungen
Spcl?lca tecnica armonizzata Harmonised technical specifications - Spécr.l"imtiom techniques 4
|_harmonisées - Harmonisierte technische Spez:ﬁkahon EN 14785:2006
Caratteristiche essenziali - Essential features - Caractéristiques essentielles - Wesentliche Merkmale |  Prestazione - Services ~ Performance - Leistungen
Resistenza al fuoco - Resistance to fire - Résistance au feu - Feuerbestandigkeit A1
T e B Distanza minima, in mm - Minimum distance, in mm - Distance minimum, en mm - Mindestabstand, in mm
mmm!w.mﬁ retro - backside - amriére - Rickseite = 200
Distance de sécurité aux matériaux lato - side - cBté - Seite = 500
Combustibles fronte - front — avant - Vorderseite = 1500
Abstand von brennbarem Material soffitto - bottom — fond - Untersefte = -

f suolo - ground - sol - Boden= -
Rischio fuoriuscita combustibile - Fuel leakage risk - Risque de fuite de combustibile - Gefahr Brennstoffaustritt Conforme - Compliant - Conforme- Konform
WM-WW-Tkaamm Conforme - Compliant — Conforme- Konform
Sicurezza elettrica - Electrical safety - Sécurité électrique - Elektrische Sicherheit Conforme - Compliant — Conforme- Konform

Accessibilita e pulizia - Accessibility and cleaning - Facilité d'accés et nettoyage - Zuganglichkeit und Reinigung Conforme - Compliant — Conforme- Konform

€O (0.020 %)
A potenza nominale - at nominal heat output Dust ( 17.0 mg/m*)
Puissance nominale - Nennleistung NOx (128.6 mg/m*)
CnHm ( 7.9
CO  (0.027 %)

Dust (—— mg/m®)
NOx (124.56 mg/m*)

CnHm ( 4.9 mg/m*) |
= bar

5.7-60gls

restazioni termiche ‘Potenza nominale - Rated power - Puissance nominale - Nennleistung 7.22 kW
P.m!.lmmdpuuinwmmcq Potenza resa all'ambiente - Power output to the environment - Puissance rendue au milieu- Der Umgebung gelieferte Leistung 7.22 kW
Thermische Leistungen Potenza ceduta all'acqua - Power transferred to water - Puissance rendue & |'eau - DemWasser gelieferte Leistung -
Rendimento Potenza nominale - at nominal heat output
Yield Puissance nominale - Nennleistung %
Rendement Potenza ridotta - at reduced heat output
e Puissance réduite - Reduzierte Leistung s0%
9.La pntluinm del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8.
The p of the prodi f “tolnpomls1delsnonsis‘haniwiﬂ\medsdaredpelformancehpoims
La pm'l’ormanoe du produit citée aux points 1 et 2 est conforme a la performance déclarée au point 8
Die Leistung des Produktes gem&B den Punkten 1 und 2 entspricht der erklérten Leistung nach Punkt 8,
Si rilascia la p te dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.
Thasdodamtonufperfurrnnnoeas:uuad under the sfacturer's sole responsibility referred to in point 4,
Cette d ion de perfi est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 4.
Die vorliegend Lmst.lnﬂrkiérugg wird unter ausschiieBlicher Verantwortung des Herstellers erlassen, siehe Punkt 4.
Yann Denance =
07/05/2020 SAINT HONORE Dirett ta_d it L

(Data e luogo di emissione - place and date of issue - Geschafisfihrer - Directeur gé?n;r
Ort und Datum der Ausstellung - Date et lieu d'émission }
rev: 00 Data: (nome, posizione e firma - name, function and signature -
i : Positionsbezeichnung - Nom, Fonction et sigpature)
INOVALP - 266 rue des entrepbts, Les Sagnes, 38350 SAINT HONORE (FRANCE)




6. ANNEXES

6. 2.2 Déclaration de performance Izystand 80

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE  In accordo con il Regolamento (UE) 305/2011 (IT)
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (EU) 30542011 (GB)
. DECLARATION DE PERFORMANCE  Selon le réglement (UE) 305/2011 (FR)
LEISTUNGSERKLARUNG Germané der Verordnung (UE) 30612011 (DE) 100300240
1. Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: 2. Modello elo n. lotto elo n. serie (Art.11-4):
Unigue identification code of the product type: Mcdel and/or batch no. and/or series no. (Article 11-4)
Typ - Code d'identification unique du produit-type 3 Modéle et'ou n® de lot etlou n° de série (Art. 11-4)
Eindeutiger Identifikationscode des Produktes ‘ : Modell und/oder Losnr. und/oder Serien nr. (Art.11-4)
IzyStand 80
S8
3. Usi previsti del prodotto conformemente alla relativa specifica tecnica Apparecchio per il riscaldamento domestico, alimentato con pellet di
armonizzata: legno, senza la produzione di acqua calda
Intended uses of the product in accordance with the applicable harmonised Domestic heating equipment Fuel: wood pellets, without hot water production
technical Appareil de chauffage domestique alimente au pellet
Utilisation prévue du produit conformément aux spécifications technigues de bois, sans production d'eau chaude
harmonisées corespondantes Mit Holzpellets befeuerte W ger fur den Wohnbereich ohne
Vorgesehene Ver g des Produkts in Ubereinstimmung mit der geltenden Warmwasserbereitung
humnnhiamn mhmﬂm Spezifikation
4. Nome o marchio registrato del fabbricante (Art 11-5):
Name or trademark of the manufacturer (Article 11-5) IZYFLAM

Nom ou marque enregistrée du fabricant (Art. 11-5)

Name oder registriertes Warenzeichen des Herstellers (Art 11-5)
E.m.mmwmmm1my
Name and address of the agent (Article 12-2)
Nom et adresse du mandataire (Art. 12-2)

Name und Adresse des Auftragnehmers (Art 12-2)
6. Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione (Allegato 5)
Assessment and verification system for constancy of performance (Annex 5)

Systéme d'évaluation et contrble de la constance de performance (Annexe 5) System 3 -4
zur Bewertu 0 i it 5
.I..ﬂ 2 Numero rapporto di prova (in base al System 3)
Laboratoire notifié Kiwa Cermet Italia (NB 0476) :l::tném du rapport d'essai :a"olon le Syall!m 3) 2004443
Benanntes Labor Nummer des Priifberichts System 3
|B. Prestazioni dichiarate - Services declare - Performance déclarée- Erklérte Leistungen
Specifica tecnica armonizzata Harmonised technical spet;i'ﬁcations - Spécifications techniques "
harmonisées - Harmonisierte technische Spezifikation EN 14785:2006
Caratteristiche essenziali - Essential features - Caractéristiques essentielles - Wesentliche Merkmale Prestazione — Services — Performance - Leistungen
Resistenza al fuoco - Resistance to fire - Résistance au feu - Feuerbestandigkeit A1
Distanza minima, in mm - Minimum distance, in mm - Distance minimum, en mm - Mindestabstand, in mm
Distanza da materiali Combustibili
Distance from combustible material retro - backside - arriére - Riickseite = 200
Distance de sécurité aux matériaux lato - side - coté - Seite= 200
Combustibles fronte - front — avant - Vorderseite = 1000
Abstand von brennbarem Material soffitto - bottom - fond - Unterseite = -

suolo - ground - sol - Boden = -
Rischio fuoriuscita combustibile - Fuel leakage risk - Risque de fuite de combustibile - Gefahr Brennstoffaustritt Conforme - Compliant — Conforme- Konform
Temperatura superficiale - Surface temperature - Température de surface - Oberflachentemperatur Conforme - Compliant - Conforme- Kanform
Sicurezza elettrica - Electrical safety - Sécurité électrique - Elekirische Sicherheit Conforme - Compliant — Conforme- Konform
Accessibilita e pulizia - Accessibility and cleaning - Facilité d'accés et nettoyage - Zuganglichkeit und Reinigung Conforme - Compliant — Conforme- Konform
CO (0.012 %)
A potenza nominale - at nominal heat output Dust (18.9 mg/m®)

Puissance nominale - Nennleistung NOx  (120.9 mg/m*)
Emissioni prodotti combustione - Combustion products emissions CnHm ( 7.6 m
Emission des produits de combustion - Emission von Verbrennungsprodukten 4 CO  (0.060 %)
A potenza ridotta - at reduced heat output Dust (28.6 mg/m*)
Puissance réduite - Reduzierte Leistung NOx (104.7 mg/m*)

CnHm ( 23.8 mg/m*)
- bar

Twm:mmm ﬂnwwnmﬂmm Tmaﬁumumm Mmﬂmwu 154_'8

Te fumi a ridotta - Fiue at reduced heat =T fumée Puissance réduite - Reduzierte 60 °C
Resistenza meccanica (per supportare il camino) - Mechanical resistance (to carry a chimney/flue) - Resistance mecanique (pour soutenir la cheminee) - NPD
Mechanische Festigkeit (um den Kamin zu tragen)

Prestazioni termiche Potenza nominale - Rated power - Puissance nominale - Nennleistung 8.54 kW
m|m Potenza resa all'ambiente - Power output to the environment - Puissance rendue au milieu- Der Umgebung gelieferte Leistung 8.54 kW
Thermische Leistungen Potenza ceduta all'acqua - Power transferred to water - Puissance rendue & |'eau - DemWasser gelieferte Leistung =
Rendimento Potenza nominale - at nominal heat output 90.01 %
Yield Puissance nominale - Nennleistung

Rendement Potenza ridotta - at reduced heat output

Wirkungsgrad Puissance rédite - Reduzierte Leistung e
:.upmnzlmwpmmulcumpw1-zuMmumalmu

The performance of the product referred to in points 1 and 2 is i with the in point 8,

La performance du produil citée aux points 1 et 2 est conforme & la perft au point 8
DueLushngdesProdddugmndanPwklen1und2mpﬂdndereddandmnmms

i rilascla la p dip sotto la resy llith esclusiva del fabbri di cui al punto 4,

Trlsdselnmlonofpeﬂmmmislsm underm i 's sole resp lity to in point 4.

Cette déclaration de performance est délivrée sous la bilité exclusive du f cité au point 4.

Die voril Lei 58 wird unter ausschlieBlicher des Herstellers erlassen, siehe Punkt 4.

07/05/2020 SAINT HONORE 5 Yann Denance 3
(Data e luogo di emissione - place and date of issue - Geschéfisfihrer - nw;urgénéml :
Ort und Datum der Ausstellung - Date et lieu d'émission ) =
rev 00 Datar (nome, posizione e firma - name, function and signature - g
" i Positionsbezeichnung - Nom, Fonction et si

INOVALP - 266 rue des entrepfts, Les Sagnes, 38350 SAINT HONORE (FRANCE)




6. ANNEXES

6. 2. 3 Déclaration de performance lzycurve SO

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE In accordo con il Regolamento (UE) 305/2011 (IT)
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (EU) 305/2011 (GB) n
‘ DECLARATION DE PERFORMANCE  Selon le réglement (UE) 305/2011 (FR) :
LEISTUNGSERKLARUNG GermanéR der Verordnung (UE) 305/2011 (DE) 100300200
1. Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: 2. Modello e/o n. lotto e/o n. serie (Art.11-4):
Unigue identification code of the product type: Model and/or batch no. and/or series no. (Article 11-4)
Typ - Code d'identification unique du produit-type g Modéle et/ou n® de lot etlou n* de série (Art. 11-4)
Eindeutiger |dentifikati de des Produk 1 ! Modell und/oder Losnr. undi/oder Serien nr. (Art.11-4)
P17 IzyCurve 90
3. Usi previsti del prodotto conformemente alla relativa apnc“lﬁ;.n tecnica Apparecchio per il riscaldamento domestico, alimentato con pellet di
armonizzata: legno, senza la produzione di acqua calda
Intended uses of the product in accordance with the applicable harmonised Domestic heating equipment Fuel: wood pellets, withaut hot water production
technical specification Appareil de chauffage domestigue alimente au pellet
Utilisation prévue du produit conformément aux spécifications techniques. de bois, sans production d'eau chaude
harmonisées correspondantes Mit Holzpellets befeuerte Warmeerzeuger fur den Wohnbereich ohne
Vorgesehene Verwendung des Produkts in Ubereinstimmung mit der geltenden Warmwasserbereitung
harmenisierten technischen S
4. Nome o marchio registrato del fabbricante (Art 11-5):
Name or trademark of the manufacturer (Article 11-5) |ZYFLAM
Nom ou marque enregistrée du fabricant (Art. 11-5)
Name oder registriertes \Warenzeichen des Herstellers (Art 11-5)
5. Nome e indirizzo del mandatario (Art 12-2)
Name and address of the agent (Article 12-2) ;
Nom et adresse du mandataire (Art, 12-2) ?
Mummmmyp\_nu-z) o
6. Sistema di valutazione e ve della costanza della prestazione (Allegato 5):
Assessment and verification system for constancy of performance (Annex 5) System 3 -4
Sylﬂmcd’mmmcomﬁhdohmnm«pommm(hmmsl y
der Leistul
T.Llhmdnlhnm Nummupwhdim(hbundwa)
Laboratory notified Test report number (based on System 3)
e LAy TUV Rheinland Energy GmbH (NB 2456) Numé du | d'essai (selon le System 3) K283820202Z1
Benanntes Labor | Nummer Prifberichts (gem&R System 3)
8. Prestazioni dichiarate - Services declare - Performance déclarée- Erklarte Leistungen
Specifica tecnica armonizzata Harmonised technical specifications - Spécﬁcatims techniques .
harmonisées - Harmonisierte technische Spezifikation EN 14785:2006
Caratteristiche essenziali - Essential features - Caractéristiques essentielles - Wesentliche Merkmale [ Prestazione - Services — Peformance - Leistungen
mmnm-n«mmm--mmmm-wmm A1l
Distanza da materiali Combustibili mmumnm-umm.hm-mmmm-mm,hm
Distance from combustible material retro - backside - amiére - Rickseite = 100
Distance de sécurité aux matériaux lato - side - coté - Seite = 200
Combustibles fronte - front — avant - Vorderseite = 800
Abstand von brennbarem Material soffitto - bottom — fond - Unterseite = -
suolo-g i-sol-Boden= -
Rischio fuoriuscita combustibile - Fuel leakage risk - Risque de fuite de combustibile - Gefahr Brennstoffaustritt Conforme - Compliant — Conforme- Konform
Temperatura superficiale - Surface temperature - Température de surface - Oberflichentemperatur Conforme - Compliant = Conforme- Konform
Sicurezza elettrica - Electrical safety - Sécurité électrique - Elektrische Sicherheit Conforme - Compliant — Conforme- Konform
Accessibilita e pulizia - Accessibility and cleaning - Facilité d'accés et nettoyage - Zug&nglichkeit und Reinigung Conforme - Compliant — Conforme- Konform
co (0.006 %)
A potenza nominale - at nominal heat output Dust (14.9 mg/m*)
Puissance nominale - Nennleistung NOx (122 mg/m®)
Emissioni prodotti combustione - Combustion products emissions CnHm ( 1 mg/m*)
Emission des produits de combustion - Emission von Verbrennungsprodukten 3 CO (0.012 %)
A potenza ridotta - at reduced heat output Dust (10 mg/m®)
Puissance réduite - Reduzierte Leistung NOx (87 mg/m®)
CnHm (2 mg/m®) |
; i " tout) "
m-mm Flue mdmmm Température fumée Puissance nominale - mmm 158.1 °C
Temperatura fumi a potenza ridotta - Flue gas temperature at reduced heat output - Température fumée Puissance réduite - Rauchgas temperatur Reduziere Leistung 66.3 °C
Resistenza meccanica (per supportare il camino) - Mechanical resistance (to carry a chimney/flue) - Resistance mecanique (pour soutenir la cheminee) - NPD
Mechanische Festigkeit (um den Kamin zu tragen)
Prestazioni termiche Potenza nominale - Rated power - Puissance nominale - Nennleistung 9.1 kW
m Potenza resa all'ambiente - Power output o the environment - Puissance rendue au milieu- Der Umgebung gelieferte Leistung 91 kW
Thermische ! Potenza ceduta all'acqua - Power transferred to water - Puissance rendue a I'eau - Dem\Wasser gelieferte Leistung -
Rendimento Potenza nominale - at nominal heat output
Yield Puissance nominale - Nennleistung 914 %
Rendement Potenza ridotta - at reduced heat output
Wirkungsgrad Puissance réduite - Reduzierte Leistung e
9. La prestazione del prodotto di cul al punti1e 2 & alla pi i ichi di cul al punto 8.
The performance of the product referred to in points 1 and 2 is i with the ded: in point 8.
La performance du produit citée aux points 1 et 2 est conf: alap déclaré nupoinls
mwmmpmmaumM1wzuumuwemmemms
Si rilascia la p dip ita del di cul al punto 4.
mamam.siummm i ’s sole ibility referred fo in point 4.
mmammmwwﬂ-mu clusive du cité au point 4.
Die wird unter ausschlieBlicher Vera des Herstellers erlassen, siehe Punki 4.
07/05/2020 SAINT HONORE By DOIGH. )
(Data e luogo di emissione - place and date of issue - G “‘""I‘i.ihm-lt‘ cteur gé éral [_/
Ort und Datum der Ausstellung - Date et lieu d'émission )
. = (nome, posizione e firma - name, function and signature -
rev: 00 Data: Positionsbezeichnung - Nom, Fonction et signature
INOVALP - 266 rue des entrepfts, Les Sagnes, 38350 SAINT HONORE (FRANCE) = :




6. ANNEXES

6.3 SCHEMAS ELECTRIQUES
6.3.1 Izytall 80 - un seul type de cablage
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SP1: Alimentation secteur

IN : Interrupteur porte-fusibles
(Mini fusibles en verre 5x20 mm, 3,15 A, 250V.)
VF : Extracteur de fumeées

ENC : Encodeur de I'extracteur de fumée
VA : Ventilateur d'air ambiant

CA : Résistance
KS : Sécurité thermique du réservoir
PD : Pressostat
CO : Moteur de vis sans fin

PC : Panneau de contréle LCD

PC 2: Panneau de contréle (série CP)
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SF1: Sonde de fumeées
SAL: Sonde ambiante
CT : Thermostat externe
AN : Antenne RF
PR : Port de mise & jour
Wifi : Module WIFI
AL : Alimentation LED 8 W 12V 0.67A CV
R:Rouge
N : Noir
B: Blanc



6. ANNEXES

6.3.2 lzystand 80 - type de cdblage 1
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Légende:
SP1: Alimentation secteur PC : Panneau de contréle LCD
IN : Interrupteur porte-fusibles SF1:Sonde de fumées
(Mini fusibles en verre 5x20 mm, 3,15 A, 250V.) SAl: Sonde ambiante
VF : Extracteur de fumées CT : Thermostat externe
ENC : Encodeur de I'extracteur de fumée SAR2 : Sonde d'ambiance d distance
VA : Ventilateur d'air ambiant MP : Nettoyeur automatique du brasier
VR : Ventilateur du canalisable AN : Antenne RF
C2: Condensateur du ventilateur d'air ambiant (2 uf / 425V) PR : Port de mise & jour
CA : Résistance Wifi : Module WIFI
KS : Sécurité thermique du réservoir R:Rouge
PD : Pressostat N : Noir

CO : Moteur de vis sans fin B: Blanc




6. ANNEXES

6.3.3 lzystand 80 - type de cdblage 2

L

5
L]
987y

SF1| [SA1 g
‘ l 4
R+ 1] |] RN B
/(' A
© ©
NENEEEEEEEHEEEERIBEES
*leglzelge||togl|merljzea m
o o o o o (=]
L
LNI [ZNEJENT [9NI || SN 9 NI N =gy :E
c
45 GND _
148 3
ER MB250
AN

PR || WI-FI

Légende:

SP1: Alimentation secteur

IN : Interrupteur porte-fusibles

(Mini fusibles en verre 5x20 mm, 3,15 A, 250V.)
VF : Extracteur de fumées

ENC : Encodeur de I'extracteur de fumée

VA : Ventilateur d'air ambiant

C2: Condenseur d'évent a distance 2 pf / 425V
CA : Résistance

KS : Sécurité thermique du réservoir

PD : Pressostat

CO : Moteur de vis sans fin

PC : Panneau de contréle LCD

AUX 1| AUX2 ¢ | C|H2| H1|| R [Pv3] v2 | V1 [LINEA
g‘gzgﬁﬁ-ﬂZsz\ nz|lnz[@RERENL
R|B|R[R|B|3[3 3| [z ]33]z |g]e =] 5] |n ]|~ |w|~ =
O) (O
\ =/
== PD KS V=
@ PD KS | =
A S JIIN
O
RS232| RS485 o'o'o'o | |
| |
I | SYPLUG-04 LYY,
AES
RS232| RS485 . X 8=
- e X
© VA 5 N
CA
= =

SF1: Sonde de fumées
SAl: Sonde ambiante
CT : Thermostat externe
AN : Antenne RF

PR : Port de mise & jour
Wifi : Module WIFI
R:Rouge

N : Noir

B: Blanc




6. ANNEXES

6.3.4 lzycurve 90 - type de cdblage 1
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Legende:
SP1: Alimentation secteur MoP : Contacteur du couvercle du réservoir
IN : Interrupteur porte-fusibles USB : Prise USB
(Mini fusibles en verre 5x20 mm, 3,15 A, 250V.) CNL1: Panneau de controle (CP)
F1: Fusible 5x20 mm S5A SF1: Sonde de fumées
VF : Extracteur de fumées SAl: Sonde ambiante
ENC : Encodeur de I'extracteur de fumée AN : Antenne RF
VA : Ventilateur d'air ambiant CT : Thermostat externe
CA : Résistance PC : Panneau de contréle LCD
CO : Moteur de vis sans fin Wifi : Module WIFI
KS : Sécurité thermique du réservoir PR : Port de mise & jour

PD : Pressostat R:Rouge N:Noir B:Blanc




6. ANNEXES

6.3.5 lzycurve 90 - type de cdblage 2
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Légende: KS : Sécurité thermique du réservoir
PD : Pressostat

SP1 : Alimentation secteur MSP : Contacteur du couvercle du réservoir
IN: Interrupteur porte-fusibles USB : Prise USB
(Mini fusibles en verre 5x20 mm, 3,15 A, 250V.) CN1: Panneau de contréle (CP)
F1: Fusible 5x20 mm S5A SF1:Sonde de fumées
VF : Extracteur de fumées SAl: Sonde ambiante
ENC : Encodeur de I'extracteur de fumée AN : Antenne RF
Cl: Condensateur de I'extracteur de fumées (1 uf / 425V) CT : Thermostat externe
C2: Condensateur du ventilateur d'air ambiant (2 uf / 425V) PC: Panneau de contrdle LCD
VA : Ventilateur d'air ambiant Wifi : Module WIFI
CA : Résistance PR : Port de mise & jour

CO : Moteur de vis sans fin R:Rouge N:Noir B:Blanc
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